

體育

Ta Kung Sports



▶ 港足主帥摩力克(右)賽後與球員握手，一片離愁別緒
本報攝

港足慘負「倒摩」浪起

【本報訊】「去死!」、「回水!」、「收皮!」球迷憤怒的咒罵聲，足以反映香港足球代表隊昨晚的表現令人有多失望，0:3是港足45年來輸給馬來西亞的最大比分，而獲港足主教練摩力克寄厚望的傑志中場「鐵三角」、小將林學曦等，表現都遜於預期，難怪身處「倒摩」浪潮的摩帥，賽後唏噓嘆息!

缺少多名主力的客軍馬來西亞，全場入球機會甚多，港足如非門將葉鴻輝屢救險球，港足早已吞下對馬來西亞的最大敗仗。港足昨晚表現是摩力克執教後少有的劣作，在傑志合作無間的中場「鐵三角」林嘉緯、黃洋、朱兆基突然失靈，林學曦在前鋒位置茫然不知所措，鞠盈智也是失誤連連，「替工」中堅白鶴、劉松偉再盡力也難擋客軍攻勢，倒是換入沈國強、李嘉耀等球員後，港足一度踢回應有水平，但為時已晚。錯失多次入球機會的客軍，只憑沙利、羅謙、沙雲尼入波取勝。

在「滅摩風暴」醞釀之際，一場慘痛失利令摩力克更加唏噓，但他仍不忘為球員的表現辯護：「球隊表現確實比起對中華台北、越南時有少許差別，但那兩場正值賽季過半，球員體能狀態比現在好。」

不過，摩力克也無奈表示，過往7天面對過的艱難時刻，足夠讓他昨晚徹夜思考，談及此，他似有難言之隱，但仍保持正面想法：「如果我不能帶來改變，我不會在這裡存在。」



▶ 港足「替工」中堅白鶴(中)賣力防守，也無法阻止球隊輸波
本報攝

世杯首站奪冠昨凱旋

李慧詩：次站再爭佳績

【本報訊】香港單車隊女將李慧詩昨天早上凱旋返港。剛在本賽季場地單車世界杯首站哥倫比亞卡利站的爭先賽贏得個人首金的李慧詩，於及後的凱琳賽因意外摔倒，不僅落得全身處處傷痕，更未能實現「雙冠王」美夢，但個性樂觀的她已忘記傷痛，並希望在下月16至18日於英國格拉斯哥舉行的次站賽事中的三個項目都能爭取佳績。

香港單車隊總教練沈金康透露，李慧詩將留港進行體能等訓練至下周六，之後將赴廣州訓練，備戰在格拉斯哥的第二站世界杯賽事。李慧詩在格拉斯哥站世界杯將參加500米計時賽、爭先賽和凱琳賽三個項目。李慧詩表示，早前於爭先賽的首枚金牌對她起到極大的鼓舞作用，又期望能在次站賽事的三個項目均能取得佳績。

沈金康：留港訓練體能

一路陪伴李慧詩參賽的沈金康親眼目睹愛徒在哥倫比亞卡利站因意外摔倒的一幕，沈教練直言：「當然非常心痛，但看到她保護自己的動作做得很好，從摔倒的角度可知受傷不重，應該不會影響訓練計劃。」沈金康又對愛徒的戰術運用予以讚許，他說：「從前李慧詩在爭先賽是以一個弱者的心態在比賽，但這次可以看出她的信心，在戰術運用方面亦非常成功。」

▶ 沈金康(右)坦言，當看到李慧詩(左)發生意外時非常心痛
本報攝



▶ 李慧詩捧起自己首枚世界賽的金牌，面露笑容
本報攝



▲ 霍湯姆(中)將支票交予傑志基金主席伍健(右)、管治委員會委員司徒富瑞
本報攝

傑志獲阿仙奴捐款78萬

【本報訊】傑志基金獲英超球隊阿仙奴捐款78萬港元，用於興建位於沙田石門的賽馬會傑志中心，該訓練場地造價約5500萬港元，用於工程的資金經已到位，傑志基金主席伍健預計本年底可以動土。

阿仙奴今夏曾訪港與傑志交手，「兵工廠」商務總監霍湯姆表示，球會期望為香港足球運動作點貢獻，同時對賽馬會傑志中心的計劃甚感興趣，因此無條件捐款。他說球會對有助香港足球發展的計劃，都願意提供協助，昨日在午餐會也曾跟香港足球總行政總裁薛基輔見面，歡迎足總派代表到英國參觀「兵工廠」基地。

伍健表示，傑志基金正處理賽馬會傑志中心所在地的租約，期望今年12月動土，明年底至2014年初讓中心投入運作。

另一方面，傑志足球隊昨如常備戰，中堅列文因巴基斯坦國家隊臨時取消了國際友誼賽，可隨傑志練習。傑志總教練甘巴爾認為周日的對手太陽飛馬換帥後防線表現或有改善，不敢輕視對方，但相信傑志攻力是在飛馬之上。

甘巴爾表示，月初加盟的前世青杯「金靴」干拿高開始融入球隊，他更說如球隊有需要，可以斟介更多1999年世青杯冠軍隊員加盟，不過，傑志目前的外援陣容已令其滿意。

阿仙奴明年訪穗機會高

【本報訊】「我無法想像球隊不去中國，」英超球隊阿仙奴商務總監霍湯姆，訪問中國後昨經香港轉飛印尼，繼續為明年夏天「兵工廠」亞洲之旅奔走，他表示阿仙奴明年幾可肯定再訪中國，而消息稱，「兵工廠」到廣州機會最高。

霍湯姆正走訪亞洲各地，為明年球隊的亞洲之旅鋪路，好讓球隊稍後決定到訪的城市，他昨日在港與本地傳媒見面時說，阿仙奴繼去年到杭州、今年到北京後，明年勢將再訪中國：「我們承諾過會到亞洲踢比賽，特別是要去中國，預期我們將連續3年到中國，但這次希望能到另一個城市去跟另一批球迷交流。」

霍湯姆表示，中國有很多大城市都值得「兵工廠」到訪，包括杭州、北京、上海、廣州、大連、青島等，他說：「我可以輕易列出十多個城市，希望盡快決定，落實計劃。」為阿仙奴安排亞洲之旅的經紀認為，中國南方城市最為火熱，對外隊也甚具興趣，估計「兵工廠」明夏到廣州機會最高。

「我們不能每年都來香港，」霍湯姆透露，阿仙奴職球員今夏訪港後，對香港留下極佳印象，雖然明年肯定不會訪港，但將來仍會繼續重來：「希望下次我們準備好到香港時，香港也準備好迎接我們。」

港小型賽車移師深圳角逐

【本報訊】相隔20年再次舉辦的香港國際小型賽車格蘭披治大獎賽，賽事因為安全理由未能在本地舉行，要移師深圳沙井作賽，不過今次比賽仍然吸引不少香港及世界各地的好手角逐，可觀性十足。

香港國際小型賽車格蘭披治大獎賽原定11月底在亞洲國際博覽館舉行，但由於安全考量，賽事將於11月25日移師符合國際標準的深圳沙井極速賽車場上演。香港小型賽車會副主席鄧智明表示，由於經過多次試車，發現博覽館賽道對車胎的損毀較預期為大，為保障選手安全，決定轉移比賽地點至深圳。不過小型賽車會主席侯勵存強調，賽會將爭取大獎賽明年重返香港舉行。

今次賽事分為洲際小童賽、125cc洲際賽及國際賽，多名本地車手及海外車手參加，包括贏得8屆中國總冠軍的鍾肇瑛，他坦言今次比賽將遇上各路海外高手，要做足功夫備戰為港爭光。其他焦點參賽車手包括現役香港最高級別女車手伍淑芳，而兩名年僅8歲及9歲的年輕車手余家寶及邵百健，均會參加洲際小童賽。

▲ 本地賽車好手鍾肇瑛(左一)及伍淑芳(右二)，將參加小型賽車大獎賽
本報攝



中國強陣參加丹麥羽賽

【本報訊】據新華社哥本哈根十六日消息：2012年丹麥羽毛球公開賽16日在丹麥第三大城市歐登塞打響，中國羽毛球隊在倫敦奧運會後首次派出豪華陣容出戰。

男單，中國隊的林丹因新婚缺席比賽，馬來西亞隊的李宗偉將作為頭號種子選手參賽，並很可能與2號種子選手、來自中國的諶龍角逐冠軍。女單，中國隊派出主力王儀涵、李雪芮參賽，並分別頭號、2號種子選手。雙打，倫敦奧運會男雙金牌得主、2號種子組合蔡贇/傅海峰將在倫敦奧運會後首次亮相。此外，本次比赛也將是中國女雙組合于洋/王曉理在倫敦奧運會上因消極比賽事件被剝奪參賽資格後的首場比賽。混雙，中國派出徐晨/馬晉、張楠/趙雲蕾等組合參賽。

火箭輸波 林書豪避戰

【綜合外電休斯敦十五日消息：美籍華裔球星林書豪缺席火箭周一對小牛的季前賽，林書豪今次避戰並非因為傷勢惡化，火箭主帥麥希路為免林書豪過勞，早就有讓他休息的打算。火箭今仗雖然有奇雲馬田攻入23分，但仍然以104:123不敵小牛。小牛的J高達及OJ梅奧同樣取得20分，是球隊贏球功臣。

彭帥肩傷復發退出比賽

【綜合外電盧森堡十六日消息：「中國金花」彭帥於周二出戰WTA盧森堡公開賽，因為肩傷復發首圈打完3局後無奈退賽。彭帥在首圈比賽面對塞爾維亞的珍高域，彭帥開賽後便連輸3局，之後因傷勢惡化宣布退出。彭帥此前在更換球拍後肩膀受傷，要前往德國接受治療。

林丹在家鄉低調擺喜宴



現場 ▲ 林丹(左二)、謝杏芳夫婦手牽手出現在喜宴
本報攝

【本報記者陳昕龍岩十六日電】兩屆奧運會男子羽毛球單打冠軍林丹，自9月23日在北京舉行盛大婚禮後，16日又在家鄉福建龍巖上杭舉辦喜宴，答謝長期以來關心、支持他的父老鄉親和親朋好友。與9月23日婚禮的盛大豪華不同，這次的婚禮是簡單低調的。林丹在上杭的家，位於上杭縣城的成龍大廈。一大早，大廈門口就布置了喜慶的拱門，鮮紅的地毯。中午，林丹手牽妻愛妻謝杏芳出現在上杭大酒店。林丹身穿白色襯衫、黑色西服褲依舊帥氣不減，謝杏芳一襲白色連衣裙顯得端莊大方，兩人穿著雖然簡單但卻不失禮儀。整個喜宴過程並沒有北京場那麼多的程序環節，但是場面依舊熱鬧喜慶，林丹和謝杏芳夫婦始終面帶微笑，敬酒簽名都沒有任何架子。據了解，林丹、謝杏芳及身邊好友已於日前到達林丹老家龍巖上杭。林丹本次家鄉婚禮的主題是答謝宴，主要是林丹的父親林建斌在操辦。林建斌透露，因為在北京已經辦過一場大的了，所以這次上杭的喜宴比較低調，只是開設了30多桌筵席，算是答謝家鄉的父老鄉親。自倫敦奧運會後，林丹並沒有清閒下來。16日上午，林丹還參加了上杭縣第三十屆奧運會慶功表彰大會，可以說林丹比以前更加忙碌。對於以後的打算，林丹表示暫時沒有退役的打算，自己還能打兩年比賽。